Вариант №1

Часть А.

1.Представьте в виде дроби: 
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2.Найти частное: 
[image: image8.wmf]5
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3.Если пара чисел (a; b) решение системы:  
[image: image13.wmf],
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то разность (a- b) равна:

1)  -4     2) 4    3) -2    4) 4 или -3

4.                          y                           
                  -1●  O                          x
                           ●-2

На рисунке изображен график линейной функции. Укажите формулу, задающую эту функцию.
1)y=-2      2)y= -2x-2     3)y= x-1   4)y=2x-2

5. Используя свойства арифметического квадратного корня, вычислите:


[image: image14.wmf]5
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[image: image15.wmf]7
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6. Упростить выражение: 
[image: image16.wmf]120
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[image: image17.wmf]30
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7. Решите уравнение: 
[image: image19.wmf]3
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1) нет корней      2)3     3)
[image: image20.wmf]3
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8. Найдите разность корней уравнения: 
[image: image23.wmf]0
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(из большего корня вычесть меньший).

1) 2,5       2) -1,25      3)5      4) 1,25

9. Внести множитель под знак корня: 
[image: image24.wmf]y
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10) Укажите наименьшее из чисел:

1) 
[image: image29.wmf]76

      2)
[image: image30.wmf]2
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[image: image31.wmf]3
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[image: image32.wmf]5
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11. Укажите все значения а, при которых уравнение  
[image: image33.wmf]0
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, имеет один корень.
1) 
[image: image34.wmf]3

2

-

;
[image: image35.wmf]3
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[image: image36.wmf]3
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[image: image37.wmf]3

      3) 
[image: image38.wmf]3
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    4) таких значений нет.

12. Площадь прямоугольника равна 72 см
[image: image39.wmf]2

. Одна его сторона вдвое меньше другой. Найдите меньшую сторону прямоугольника.

1) 12см       2) 6см     3) 8см       4) 9см
13.                                y
                              


                  -2                             2          x
C помощью графика квадратичной функции найдите все значения х, при которых эта функция принимает положительные значения.

1)(-2;2)        2) (0;2)      3)(-∞;-2)U(2;+∞)         4)(2;+∞)

14. Если график функции y=ax
[image: image40.wmf]2

+x-3 проходит через точку с координатами   (-2;3), то а равно:

1) -1     2)-2     3) 2     4)0,25

15. Сократить дробь:  
[image: image41.wmf]3
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1)х-0,5     2)х+0,5     3)2х+1     4)2х-1

16. Ниже записано количество голов, забитых в каждом из матчей очередного тура футбольного чемпионата:

3, 1, 0, 0, 3, 4,3, 2, 4,0.

Для каждой статистической характеристики укажите ее значение для этого ряда чисел.

	Статистические характеристики
	Значения

	А) Среднее арифметическое
	1) 2

	Б) Медиана
	2) 3

	В) Размах
	3) 2,5

	
	4) 4


Ответ: 
	А
	Б
	В

	
	
	


17. В коробке лежат одинаковые по виду конфеты с разными  начинками: 5 с вишней, 4 с миндалем, 3 с фундуком. Наугад выбирают одну конфету. Какова вероятность того, что она будет с ореховой начинкой?

Ответ:_______________________________________

Часть В.

1.Найдите корни уравнения: 
[image: image42.wmf]0
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2.Сколько корней имеет уравнение: 
[image: image43.wmf]0
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3.Найдите сумму квадратов корней уравнения: 
[image: image44.wmf])
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4.Используя графики уравнений, выясните сколько решений имеет система:
[image: image45.wmf]ï
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Часть С.

1.Упростите выражение:
[image: image46.wmf]1
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2. Решите уравнение:
[image: image47.wmf]12
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Вариант №2

Часть А.

1.Представьте в виде дроби:  
[image: image48.wmf]5
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2.Найти частное: 
[image: image53.wmf]4
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[image: image54.wmf]3
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[image: image55.wmf])
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3.Если пара чисел (a; b) решение системы: 
[image: image59.wmf]î
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, то разность а-b равна:

1) 0     2) -2 или 2     3) 6     4)3

4.                       y

               3 

             0        1           x        

На рисунке изображен график линейной функции. Укажите ее формулу.

1)y=3x      2)y=-x+3      3)y=x-1     4)y=-3x+3

5. Используя свойства арифметического квадратного корня, вычислите :


[image: image60.wmf]13
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1)20      2)10      3)40      4)30

6. Упростите выражение: 
[image: image61.wmf]84
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1) 10-2
[image: image62.wmf]21

     2)10+2
[image: image63.wmf]21

     3) 10      4) 4
7. Решите уравнение: 
[image: image64.wmf]0
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1) 3      2) -4;4      3) нет корней     4)
[image: image65.wmf]3
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8.Найдите разность корней уравнения( из большего корня вычтите меньший):


[image: image67.wmf]0
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9. Внесите множитель под знак  корня: 
[image: image71.wmf]a
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[image: image72.wmf]a
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[image: image73.wmf]a
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[image: image75.wmf]a

16

-


10. Укажите наименьшее из чисел:

1) 
[image: image76.wmf]3
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[image: image77.wmf]5
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[image: image78.wmf]11
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[image: image79.wmf]43


11. Укажите все значения а, при которых уравнение: 
[image: image80.wmf]0
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, имеет один корень.
1) 
[image: image81.wmf]6
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      2) таких значений нет     3) 
[image: image82.wmf]6
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[image: image83.wmf]6
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[image: image85.wmf]6


12. Площадь прямоугольника равна 48см
[image: image86.wmf]2

. Одна из его сторон составляет 
[image: image87.wmf]4
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 от другой. Найдите меньшую сторону.

1) 8см       2) 4см       3)12см       4)6см

13.               y
        -1    0                4         x
C помощью графика квадратичной функции найдите все значения х, при которых данная функция принимает отрицательные значения.

1) (-∞; -1)      2) (-1;4)         3) (4;+∞)      4) (- ∞;-1)U(4;+ ∞)

14. Если график функции 
[image: image88.wmf]2
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, проходит через точку с координатами (-2;6) , то а равно:

1)4       2) -4       3) 2       4)-2

15. Сократите дробь: 
[image: image89.wmf]2
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1)х+0,5       2) x-0,5      3) 2x+1      4) 2x-1
16. Ниже записано количество голов, забитых в каждом из матчей очередного тура хоккейного чемпионат:

6, 5 ,2 ,8 ,12 ,4 ,2 ,2 ,2 , 7.

Для каждой статистической характеристики укажите ее значение для этого ряда чисел.

	Статистические характеристики
	Значения

	А)Среднее арифметическое
	1) 4,5

	Б)Медиана
	2)10

	В)Размах
	3)8

	
	4)5


Ответ:

	А
	Б
	В

	
	
	


17.На тарелке лежат одинаковые по виду пирожки с разными начинками: 8 с яблоком, 3 с черникой, 6 с малиной. Наугад выбирают один пирожок. Какова вероятность того, что он будет с ягодной начинкой?

Ответ:____________________________________________

Часть В.

1.Найдите корни уравнения:
[image: image90.wmf]0
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2.Сколько корней имеет уравнение:
[image: image91.wmf]0
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3.Найдите сумму квадратов корней уравнения:
[image: image92.wmf])
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4.Используя графики уравнений, найдите сколько решений имеет система:


[image: image93.wmf]î
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Часть С.

1.Упростить:  
[image: image94.wmf]2
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2.Решите уравнение: 
[image: image95.wmf]1
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Вариант №3

Часть А.

1.Представьте в виде дроби: 
[image: image96.wmf]2
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2.Найти частное: 
[image: image101.wmf]25
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[image: image104.wmf]3
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[image: image105.wmf]3
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3.Если пара чисел (а;b) решение системы:
[image: image106.wmf]î
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, то разность а-b равна:

1) 3        2) -9 или 1         3) -3 или 1       4)-9

4.              y
                2
          -1    0                x
На рисунке изображен график линейной функции.  Укажите формулу этой функции:

1)у=2х+2       2)у=2х        3)у=х+2       4)у=х-1

5.Используя свойства арифметического квадратного корня, вычислите:


[image: image107.wmf]5
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1) 20        2)2        3)
[image: image108.wmf]3
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6.Упростите выражение:
[image: image109.wmf]60

)

3

5

(

2

-

+


1)8-2
[image: image110.wmf]15

         2)2         3)8      4) 2-2
[image: image111.wmf]15


7.Решите уравнение: 
[image: image112.wmf]0
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1)нет корней      2) 2        3)
[image: image113.wmf]2
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[image: image114.wmf]2

    4) 
[image: image115.wmf]2


8.Найдите разность корней уравнения (из большего корня вычесть меньший):


[image: image116.wmf]0
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1)7       2)
[image: image117.wmf]3
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[image: image118.wmf]3
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[image: image119.wmf]3
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9.Внесите множитель под знак корня: 
[image: image120.wmf]c
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1) 
[image: image121.wmf]80
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[image: image122.wmf]c
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[image: image124.wmf]c
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10.Укажите наименьшее из чисел:

1)
[image: image125.wmf]2
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[image: image126.wmf]5
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[image: image127.wmf]6
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[image: image128.wmf]55


11.Укажите все значения а, при которых уравнение:
[image: image129.wmf]0
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, имеет один корень.

1) таких значений нет         2)-4;4         3)-2;2            4)4

12.Площадь прямоугольника 24см
[image: image130.wmf]2

. Одна его сторона в 1,5 раза больше другой. Найдите меньшую сторону прямоугольника.

1) 4см       2)3см       3)6см       4)8см

13.                              y

 -3              -1   0                  x

C помощью графика квадратичной функции найдите все значения х, при которых функция принимает положительные значения.

1) (-3;+∞)         2) (-3;-1)             3) (-1;+ ∞)          4) (- ∞;-3)U(-1;+ ∞)

14.Если  график  функции 
[image: image131.wmf]5
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 проходит через точку с координатами (-1;2), то а равно:

1)4         2)6        3)-6         4)-4

15.Сократие дробь: 
[image: image132.wmf]2
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1)х-0,5          2)2х+1         3)х+0,5         4)2х-1

16.В течении недели ученики измеряли температуру воздуха на улице в 12 часов дня и в 12 часов ночи, записывая результаты в таблицу.

	Время
	Пн
	Вт
	Ср
	Чт
	Пт
	Сб
	Вс

	12ч дня(◦С)
	3
	2
	2
	6
	10
	7
	5

	12ч ночи(◦С)
	1
	0
	1
	3
	4
	3
	2


На сколько градусов средняя температура воздуха в полдень выше, чем в полночь?
Ответ:_________________________________________

17. Бросают 2 игральных кубика. С какой вероятностью оба выпавших числа будут меньше трех?

Ответ:_________________________________________

Часть В.

1.Найдите корни уравнения: 
[image: image133.wmf]0
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2.Сколько корней имеет уравнение:
[image: image134.wmf]0
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3.Найдите сумму квадратов корней уравнения:
[image: image135.wmf]0
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4.Используя графики уравнений, найдите количество решений системы:


[image: image136.wmf]ï
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Часть С.

1.Упростите выражение: 
[image: image137.wmf]7
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2.Решите уравнение: 
[image: image138.wmf]60
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Вариант №4

Часть А.

1.Представьте в виде дроби: 
[image: image139.wmf]3
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2.Найдите частное:
[image: image144.wmf]9
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[image: image145.wmf]3
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3.Если пара чисел (a;b) решение системы: 
[image: image149.wmf]î
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, то разность а- b равна:

1)3        2)5       3)-3       4)7

4.                y


0              2            x
                    -2

На рисунке изображен график линейной функции. Укажите формулу этой функции:

1)у=-2          2)у=-2х        3) у=х+2        4)у=х-2

5.Используя свойства арифметического квадратного корня, вычислите :


[image: image150.wmf]2
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1)0,06        2)0,6       3) 0,36       4) 0,2

6. Упростите выражение:
[image: image151.wmf]48
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[image: image152.wmf]3

          2)8          3) 4+4
[image: image153.wmf]3

         4)4

7. Решите уравнение: 
[image: image154.wmf]0
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8.Найдите разность корней уравнения ( из большего корня вычесть меньший): 
[image: image155.wmf]0
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[image: image156.wmf]2
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9.Внесите множитель под знак корня: 
[image: image157.wmf]m
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[image: image158.wmf]m

         2) 
[image: image159.wmf]m
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       3) 
[image: image160.wmf]m
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       4) 
[image: image161.wmf]m
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10.Укажите наибольшее из чисел:

1) 
[image: image162.wmf]89

        2) 
[image: image163.wmf]2
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       3) 
[image: image164.wmf]10
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       4) 
[image: image165.wmf]3
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11.Укажите все значения а, при которых уравнение 
[image: image166.wmf]0

2

5

2

=

+

-

a

x

x

, имеет один корень.

1)таких значений нет       2) 0,2            3) -0,2       4) 0,1

12.Площадь прямоугольника 54см
[image: image167.wmf]2

. Одна его сторона составляет 
[image: image168.wmf]3

2

 от другой . Найдите большую сторону прямоугольника.

1)12см          2)8см         3)9см          4) 6см

13.                   y
  -2   0                3        x
C помощью графика квадратичной функции найдите все значения х, при которых функция принимает положительные значения.

1) (-∞;-2)        2) (-2;3)          3) (-∞;-2)U(3;+ ∞)        4) (3;+ ∞)

14.Если график функции у=
[image: image169.wmf]a
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1) 3           2)1          3)-1           4)-8

15. Сократите  дробь: 
[image: image170.wmf]1
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16. В течении недели дежурные записывали количество опоздавших учеников в 8 «А» и 8 «Б» классах, занося результаты в таблицу:

	Класс
	Пн
	Вт
	Ср
	Чт
	Пт
	Сб

	8 «А»
	0
	4
	2
	0
	3
	3

	8 «Б»
	1
	1
	0
	2
	2
	0


На сколько среднее количество опозданий в 8 «А» больше, чем в 8 «Б»
Ответ:_________________________________________________

17. Бросают 2 игральных кубика. С какой вероятностью оба выпавших числа будут больше трех?

Ответ:_________________________________________________

Часть В.

1.Решите уравнение: 
[image: image175.wmf]0
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2.Сколько корней имеет уравнение:
[image: image176.wmf]0
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3.Найдите сумму квадратов корней уравнения:
[image: image177.wmf]0
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4.Используя графики уравнений найдите количество решений системы:

[image: image178.wmf]î
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Часть С.

1.Упростите выражение: 
[image: image179.wmf]1
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2.Решите уравнение:
[image: image180.wmf]0
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Вариант №5.

Часть А.

1.Представить в виде дроби: 
[image: image181.wmf]5
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2.Найти частное: 
[image: image186.wmf]9
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[image: image187.wmf]3
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[image: image188.wmf]2
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3.Если пара чисел (а;b) решение системы: 
[image: image191.wmf]î
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, то разность а-b равна:
1) 5          2)-1         3)1          4)3

4.             y

                 2

              0                  4     x


[image: image192.wmf]
На рисунке изображен график линейной функции. Укажите ее формулу.
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[image: image193.wmf]2
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5.Используя свойства арифметического квадратного корня, вычислите:

[image: image197.wmf]4
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1) 10                   2)25                 3)0,25                     4)5

6. Упростите выражение: 
[image: image198.wmf]56
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[image: image199.wmf]14
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[image: image200.wmf]14
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7.Решите уравнение: 
[image: image201.wmf]0
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8.Найдите разность корней уравнения(из большего корня вычесть меньший):


[image: image202.wmf]0
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[image: image203.wmf]3
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[image: image204.wmf]3
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              4) 
[image: image205.wmf]3
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9.Внесите множитель под знак корня: 
[image: image206.wmf]x
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[image: image207.wmf]3
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                  2) 
[image: image208.wmf]3
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[image: image209.wmf]2
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               4) 
[image: image210.wmf]2
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10.Укажите наибольшие из чисел:
1)
[image: image211.wmf]5

3

                   2) 
[image: image212.wmf]3
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               3) 
[image: image213.wmf]53

                4) 
[image: image214.wmf]2
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11. Укажите все значения а, при которых уравнение:
[image: image215.wmf]0
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 имеет один корень:

1) -1,125                    2)1,125                     3) -4,5                  4)таких значений нет

12.Площадь прямоугольника равна 48см
[image: image216.wmf]2

. Одна его сторона в 3 раза больше другой. Найдите большую сторону треугольника.

1)12см              2)8см                    3)24см                       4)16см

13.                y

   -5          0       1       x

C помощью графика квадратичной функции найдите все значения х, при которых эта функция принимает отрицательные значения.

1)(-∞;-5)           2)(- ∞;0)           3)(-5;1)           4)(- ∞;-5)U(1;+ ∞)
14.Если график функции 
[image: image217.wmf]3
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, проходит через точку с координатами (2;-1), то а равно:

1) 0          2)-2               3)4               4)3

15.Сократите дробь:
[image: image218.wmf]3
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1)х+0,5               2) 2х+1                  3)х-0,5              4)2х-1

16.В течении четверти Таня получила следующие отметки по физике: одну «2», две «3», четыре «4» и три «5». На сколько среднее арифметическое ее отметок отличается от медианы?

Ответ:_________________________________________

17.Среди учеников 9 класса, в котором учится 12 мальчиков и 9 девочек разыгрывается по жребию один билет на концерт рок-группы. С какой вероятностью билет достанется мальчику?

Ответ:_________________________________________

Часть В.

1.Найдите корни уравнения:
[image: image219.wmf]0

2

1

4

2

1

2

2

=

-

-

-

-

-

x

x

x

x


2.Найдите сколько корней имеет уравнение:
[image: image220.wmf]0
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3.Найдите сумму квадратов корней уравнения:
[image: image221.wmf]0
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4.Пользуясь графиками уравнений, найдите сколько решений имеет система:


[image: image222.wmf]î
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Часть С.

1.Упростите выражение: 
[image: image223.wmf]2
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2.Решите уравнение:
[image: image224.wmf]1

)

4

)(

3

(

)

13

7

(

2

2

=

-

-

-

+

-

x

x

x

x


Вариант №6.

Часть А.

1.Представьте в виде дроби:
[image: image225.wmf]4
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4

2

-

-

a

a


2.Найдите частное: 
[image: image230.wmf]1
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[image: image231.wmf]3
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[image: image232.wmf])
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3.Если пара чисел (а;b) решение системы:
[image: image235.wmf]î
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1)1                2)нет решения                3)-1                 4)2

4.                              y


    2

       -3                    0                          x

На рисунке изображен график линейной функции. Укажите формулу функции.
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[image: image236.wmf]2
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[image: image238.wmf]

 EMBED Equation.3  [image: image239.wmf]2
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5.Используя свойства арифметического квадратного корня, вычислите:


[image: image241.wmf]8
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6. Упростите выражение:
[image: image242.wmf]72
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7.Решите уравнение:
[image: image245.wmf]4
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1)6;4                2)нет корней            3)0                  4)
[image: image246.wmf]2
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[image: image247.wmf]2
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8.Найдите разность корней уравнения (из большего корня вычесть меньший):


[image: image248.wmf]0
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[image: image249.wmf]3
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[image: image250.wmf]3
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[image: image251.wmf]3
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9.Внесите множитель под знак корня: 
[image: image252.wmf]x
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[image: image253.wmf]x

2

.

0

                2) 
[image: image254.wmf]x
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[image: image255.wmf]x
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[image: image256.wmf]x
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10.Укажите наибольшее из чисел:

1)
[image: image257.wmf]3

4

             2) 
[image: image258.wmf]7
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[image: image259.wmf]2
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[image: image260.wmf]61


11.Укажите все значения а, при которых уравнение:
[image: image261.wmf]0
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 имеет один корень.
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[image: image262.wmf]4
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[image: image263.wmf]16
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           3) 
[image: image264.wmf]16
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             4)таких значений нет
12.Площадь прямоугольника равна 250см
[image: image265.wmf]2

. Одна его сторона в 2,5 раза больше другой. Найдите большую сторону прямоугольника.

1)75см                            2)100см                     3)50см                     4)25см

13.                     y

       -3            0    1           x

C помощью графика квадратичной функции найдите все значения х, при которых эта функция принимает положительные значения.

1)(-∞;-3)                    2)(-3;1)                     3)(- ∞;-3)U(1;+ ∞)           4) (1;+ ∞)
14.Если график функции:
[image: image266.wmf]3
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 проходит через точку с координатами (-1;3) , то а равно:

1)3                  2)-1               3)1                4)2

15.Сократите дробь:
[image: image267.wmf]1
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1)х+1,5               2)2х+3                 3)х-1,5                 4)2х-3

16.В течении четверти Коля получил следующие отметки по химии: две «2», одну «3», пять «4» и две «5». На сколько среднее арифметическое его отметок отличается от медианы?
Ответ:____________________________________________

17.Среди учеников 9 класса, в котором учатся 9 мальчиков и 15 девочек, разыгрывают одну путевку в летний спортивный лагерь. С какой вероятностью путевка достанется девочке?

Ответ:_____________________________________________

Часть В.

1.Решите уравнение:
[image: image268.wmf]0
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2.Сколько корней имеет уравнение:
[image: image269.wmf]0
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3.Найдите сумму квадратов корней уравнения:
[image: image270.wmf]0
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4.Используя графики уравнений, найдите сколько решений имеет система:
[image: image271.wmf]ï
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Часть С.

1.Упростите выражение:
[image: image272.wmf]2

5

1

3

2

1

2

3

1

1

2

1

+

+

+

+

+

+

+


2.Решите уравнение:
[image: image273.wmf]120
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